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3ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗΝ ΜΑΛΤΑ 
25-27 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2025 

  
  
  
  
Συγκέντρωση στο Αεροδρόμιο Πάφου στις 03.45 το πρωί. Αναχώρηση  με απευθείας πτήση στις 05.45 με την 
την RYANAIR. Άφιξη στο Αεροδρόμιο της Μάλτας και επιβίβαση στο λεωφορείο μας, μεταφορά μέχρι σε ένα 
σημείο στην Βαλέτα  και ακολουθεί ξενάγηση στη Βαλέτα. Η ξενάγηση γίνεται με τα πόδια, μιας και η 
κυκλοφορία των οχημάτων απαγορεύεται στο τμήμα της Παλιάς Πόλης. Η Βαλέτα είναι η πρωτεύουσα του 
νησιού της Μάλτας και αναγνωρίστηκε επίσημα ως Μνημείο Παγκόσμιας Πολιτιστικής κληρονομιάς από την 
Unesco.  Πρόκειται για μια μοναδική οχυρωμένη πόλη με ιδιαίτερη ιστορική σημασία και απεριόριστη 
ομορφιά. Θα περπατήσουμε στα στενά γραφικά δρομάκια και θα απολαύσουμε τα στοιχεία μιας άλλης 
εποχής. Από τους κήπους Μπαράκα, θα δούμε την πανοραμική θέα του 2ου μεγαλύτερου φυσικού λιμανιού 
της Μεσογείου και των τριών ιστορικών πόλεων που συνδέονται με τις δύο μεγάλες πολιορκίες του 1565 και 
1942. Κατά την διάρκεια της ξενάγησης μας στη Βαλέτα, θα έχουμε την ευκαιρία να θαυμάσουμε τα τείχη της 
πόλης, πυκνές συστάδες κτισμάτων ασβεστόλιθου, ξύλινα μπαλκόνια και επιβλητικές εκκλησίες. Μετά το 
τέλος της ξενάγησης, χρόνος ελεύθερος  και το απόγευμα μεταφορά στο ξενοδοχείο. Τακτοποιηση στα 
δωμάτια. Δείπνο.Διανυκτέρευση. 
  
 
Μετά το πρωινό μας θα ξεκινήσουμε την ξενάγησή μας στο γεωγραφικό κέντρο της Μάλτας. Πρώτος σταθμός 
η πόλη Μόστα, η οποία φημίζεται για τον Ναό σε σχήμα ροτόντας και διαθέτει τον τρίτο μεγαλύτερο τρούλο 
όλης της χριστιανοσύνης. Χτίστηκε τον 19ο αιώνα και ο τρούλος της έχει μήκος πάνω από 37 μέτρα.  Κατά τον 
Β’ Παγκόσμιο πόλεμο, μια βόμβα έπεσε στο ναό μέσα από τον τρούλο, λίγο πριν τον εσπερινό, χωρίς όμως να 
εκραγεί. Θα έχουμε την ευκαιρία να δούμε το αντίγραφο της βόμβας το οποίο εκτίθεται στο εσωτερικό 
του.  Συνεχίζουμε για να μεταφερθούμε στο χωριό Ραμπάτ. Εδώ θα απολαύσετε μια περιήγηση στο παλαιότερο 
τμήμα του χωριού κατά μήκος των στενών δρόμων. Στη συνέχεια θα καταλήξετε στη Μεδίνα, γνωστή και ως 
«Σιωπηλή Πόλη», με τις οχυρώσεις της, την μεσαιωνική και μπαρόκ αρχιτεκτονική της. Η Μεδίνα είναι 
πραγματικά μια μαγευτική πόλη!  Θα περπατήσετε στα στενά δρομάκια  και τα γραφικά σοκάκια τα οποία 
δίνουν στην πόλη μια γοητευτική και σαγηνευτική αύρα. Θα κάνετε ένα ταξίδι πίσω στο χρόνο  θαυμάζοντας 
τα υπέροχα παλάτια και τις εκκλησίες, καθώς και τα εντυπωσιακά πανοράματα από τα ψηλά τείχη των 
προμαχώνων, από όπου θα μπορείτε να δείτε σχεδόν το μισό νησί να αστράφτει κάτω σας. Χρόνος ελεύθερος 
για να περπατήσετε  ανέμελα στους ήσυχους, όμορφους δρόμους της, επισκεφθείτε τα παλάτια και τα μουσεία 
και ξεκουραστείτε σε ένα από τα πολλά καφέ. Το φημισμένο Fontanella Tea Garden, που στεγάζεται πάνω στα 
τείχη της πόλης, σερβίρει εκλεκτά γλυκίσματα και η θέα από εκεί είναι μαγευτική. Επιστροφή  για να 
επισκεφτούμε το χωριο του ΠΟΠΑΥ εκει που θα θαυμάσουμε οτι εχει σχεση με τον ΠΟΠΆΥ.Αργά το απόγευμα 
επιστροφή στο ξενοδοχειο. Δείπνο. Διανυκτέρευση Το βράδυ όσοι το επιθυμούν μπορουμε να πάμε στον Άγιο 
Ιουλιανό για διασκεδαση προαιρετικά.  
 
 
Μετά το πρωινό μας, θα ξεκινήσουμε για ΝΑ γνωρίσουμε τις καταπληκτικές περιοχές των 3 πόλεων Σενγκλεα, 
Βιτοριοσα, Κοσπίκουα, (The Three Cities) ένα μοναδικό σύμπλεγμα αρχιτεκτονικών κατασκευών κάστρων, 
κατοικιών και σημαντικών κτιρίων, χτισμένα σε μια συγκλονιστική θέση στο Μεγάλο Λιμάνι (Grand Harbour). 

1η ΜΕΡΑ : ΠΑΦΟΣ-ΜΑΛΤΑ 

3η ΜΕΡΑ: ΜΑΛΤΑ-ΤΡΕΙΣ ΠΟΛΕΙΣ-ΜΑΡΣΑΣΛΟΚ-ΠΑΦΟΣ 

2η ΜΕΡΑ : ΜΑΛΤΑ-ΜΟΣΤΑ-ΜΕΔΙΝΑ-ΡΑΜΠΑΤ-ΧΩΡΙΟ ΠΟΠΑΫ 



 

 

Θα νιώσετε ότι ταξιδεύετε αιώνες πίσω στο παρελθόν. Στη συνέχεια θα κινηθούμε προς τη νότια πλευρά του 
νησιού που θα δούμε το ψαροχώρι Marsaxlokk με τις χαρακτηριστικές χρωματιστές βάρκες. Χρόνος ελεύθερος 
και στη συνέχεια μεταφορά στο ΑΣεροδρόμιο της Μάλτας η ώρα 7 το απόγευμα για την πτήση της  επιστροφής 
για την  Πάφο η ώρα 9.20 το βραδυ .  
 
ΤΙΜΗ κατ’ άτομο:  

ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ/ΤΡΙΚΛΙΝΟ  €480 
ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ    €560 

 
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 

 Αεροπορικά εισιτήρια Πάφος – Μάλτα – Πάφος με την RYANAIR Μια χειραποσκευή 10 κιλά και μια 
τσάντα ώμου 5 κιλα που να χωράει  κάτω από το μπροστινό κάθισμα 

 Μεταφορές σύμφωνα με το πρόγραμμα 
 2 διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο El Palazzin 4* στην περιοχή Άγιος Παύλος 
 Πρωινό και δείπνο  σε μπουφέ καθημερινά  
 Ξενάγηση  
 Ελληνόφωνος  αρχηγός – συνοδός καθ’ όλη τη διάρκεια της εκδρομής 
 Δημοτικός φόρος  
 Ασφάλεια αστικής επαγγελματική 
 Φ.Π.Α 

 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 

 Φιλοδωρήματα, ποτά, αχθοφορικά  
 Είσοδοι σε μουσεία & αρχαιολογικούς χώρους  και όπου υπάρχει εισιτήριο εισόδου 

 
 

Ημερομηνία έκδοσης: 24/02/2025 
ΝΑΖ 137ΤΡΙΒ-2025 


